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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

agriculture et pêche : budget
Question écrite n° 8283

Texte de la question

M. Léon Vachet appelle l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale, de la recherche et de la technologie
sur la situation des lauréats de la liste complémentaire du concours de professeur des écoles de la session
1997. Une circulaire ministérielle a fixé le niveau maximum de recrutement à 36 professeurs des écoles pour
toutes les académies. Pourtant dans l'académie d'Aix-Marseille, un jury souverain a fixé les besoins de
recrutement à 76 personnes en juillet 1997. L'application de cette circulaire ne tient aucun compte des besoins
qui peuvent varier d'une académie à l'autre. En outre, elle est en contradiction avec la volonté de déconcentrer
au maximum les décisions, afin que les rectorats et les inspections académiques puissent gérer leurs besoins
au plus près du terrain. Par conséquent, pour l'académie d'Aix-Marseille si les besoins ont été estimé à 76, il
n'est pas acceptable que le jury soit ainsi désavoué. Il lui demande de bien vouloir lui préciser les mesures qu'il
envisage de prendre à ce sujet.

Texte de la réponse

Des instructions ont été adressées au recteur de l'académie d'Aix-Marseille l'autorisant à recruter, au fur et à
mesure que des vacances de postes se découvriront, les candidats inscrits sur la liste complémentaire dressée
à l'issue de la session de 1997 du concours externe de recrutement de professeurs des écoles organisé dans
l'académie d'Aix-Marseille.

Données clés

Auteur : M. Léon Vachet
Circonscription : Bouches-du-Rhône (15e circonscription) - Rassemblement pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 8283
Rubrique : Ministères et secrétariats d'etat
Ministère interrogé : éducation nationale, recherche et technologie
Ministère attributaire : éducation nationale, recherche et technologie

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 22 décembre 1997, page 4725
Réponse publiée le : 16 février 1998, page 901

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE8283
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2856

